
Търсете Господа 
Софония 2:3 Търсете Господа, всички кротки на земята, Които извършвате 

съдбите му; Търсете правда, търсете кротост, Негли бъдете покрити в деня на 

гнева Господен. 
Малахия 4:1 Защото, ето, иде денят, който ще гори като пещ; И всичките 

горделиви, и всички, които вършат нечестие, ще бъдат плява. И тоя ден, който иде, 
ще ги изгори, Казва Господ на Силите, Та няма да им остави ни корен ни клонче. 

Езекил 36:24-28 Защото ще ви взема изсред народите, и ще ви събера от 
всичките страни, и ще ви доведа в земята ви. 25 Тогава ще поръся върху вас чиста 

вода, и ще се очистите; от всичките ви нечистоти и от всичките ви идоли ще ви очистя. 
26 Ще ви дам и ново сърце, и нов дух ще вложа вътре във вас, и, като отнема 

каменното сърце от плътта ви, ще ви дам меко сърце. 27 И ще вложа Духа Си вътре 
във вас, и ще ви направя да ходите в повеленията Ми, да пазите съдбите Ми, и 

да ги извършвате. 28 Ще живеете в земята, която дадох на бащите ви; и вие ще ми 

бъдете люде, и Аз ще бъда ваш Бог. 
Михей 6:6-8 С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? 

Да дойда ли пред Него с всеизгаряния, С едногодишни телци? 7 Ще благоволи ли 
Господ в хиляди овни, Или в десетки хиляди реки от масло? Да дам ли първородния 

си за престъплението си, Плодът на утробата си за греха на душата си? 8 Той ти е 
показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да вършиш 

праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 
Лука 12:31-36 Но търсете [Божието] царство и [всичко] това ще ви се прибави. 

32 Не бой се, малко стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде царството. 33 
Продайте имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, 

неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, нито молец 
изяжда. 34 Защото гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето ви. 35 Кръстът ви 

да бъде препасан и светилниците ви запалени; 36 и сами вие да приличате на 
човеци, които чакат господаря си, когато се върне от сватба, за да му отворят 

незабавно, щом дойде и похлопа. 

Лука 12:51-52 Мислите ли, че съм дошъл да дам мир на земята? Не, казвам ви, 
но по-скоро раздяла. 52 Защото отсега нататък петима в една къща ще бъдат 

разделени, трима против двама и двама против трима. 
Исая 61:1-4 Духът на Господа Иова е на мене; Защото Господ ме е помазал да 

благовествувам на кротките, Пратил ме е да превържа сърцесъкрушените, Да 
проглася освобождение на пленниците, И отваряне затвора на вързаните 2 Да 

проглася годината на благоволението Господно, И дена на въздаянието от нашия Бог; 
Да утеша всичките наскърбени; 3 Да наредя за наскърбените в Сион, Да им дам 

венец вместо пепел, Миро на радост вместо плач, Облекло на хваление вместо унил 
дух; За да се наричат дървета на правда Насадени от Господа, за да се прослави Той. 

Матей 5:3-12 Блажени нищите по дух, защото е тяхно небесното царство. 4 
Блажени скърбящите, защото те ще се утешат. 5 Блажени кротките, защото те ще 

наследят земята. 6 Блажени които гладуват и жадуват за правдата, защото те ще 
се наситят. 7 Блажени милостивите, защото на тях ще се показва милост. 8 Блажени 

чистите по сърце, защото те ще видят Бога. 9 Блажени миротворците, защото те ще 

се нарекат Божии чада. 10 Блажени гонените заради правдата, защото е тяхно 
небесното царство. 11 Блажени сте, когато ви хулят и ви гонят, и говорят против вас 

лъжливо, всякакво зло заради Мене; 12 радвайте се и веселете се, защото голяма е 
наградата ви на небесата, понеже така гониха пророците, които бяха преди вас. 


